居民医保财政补助标准提高

18 周岁以下增40元 18 周岁以上增32元 个人缴费标准不变

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)昨 日,记者从市人力资源和社会保障局获悉, 经市政府批准,今年我市全面上调城镇居 民基本医疗保险财政补助标准。

具体调整方案为:18周岁以下市区城 镇居民基本医保筹资数额由原来的每人每 年220元调整为每人每年260元,其中,中 央、省、市、区级财政补助标准分别由原来 的108元、46元、23元、23元调整为132元、 54元、27元、27元,个人缴费仍为20元。18

周岁及以上市区城镇居民基本医疗保险筹 资数额由原来的每人每年414元调整为每 人每年446元,其中,中央、省级财政补助 标准分别由原来的108元、46元调整为132 元、54元,市、区级财政补助仍为60元、50 元,个人缴费仍为150元。

市属大中专学校全日制在校学生基本 医疗保险筹资数额由原来的每人每年220 元调整为每人每年260元,其中,中央、省、 市级财政补助标准分别由原来的108元、 46元、46元调整为132元、54元、54元,个 人缴费仍为20元。中央和省属大中专学 校全日制在校学生基本医疗保险筹资数额 与市属大中专学校相同,资金来源渠道按 国家、省、市有关规定执行。

新生婴儿参加市区城镇居民基本医 疗保险筹资数额由原来的每人每年120 元调整为每人每年140元。周岁以下(含 一周岁)的新生婴儿,父母一方具有本市 城镇户籍的,出生当年参保的财政补助

标准由市、区两级财政各负担50%,补助 标准按照半个自然年度执行,其中,市、 区级财政半个自然年度的补助标准均由 原来的50元调整为60元,个人缴费仍为

18周岁以下属于我市低保对象的或重 度残疾的学生和儿童,18周岁及以上属于 我市低保对象的或丧失劳动能力的重度残 疾人员,低收入家庭60周岁以上的老年 人,享受的特殊补助政策按原规定执行。

市直机关老年人 运动会昨日闭幕

本报讯(记者李颖刘超峰)昨日,历时7天的郑州市 市直机关第二十四届老年人运动会圆满落下帷幕。

本届运动会由市委组织部、老干部局主办,市老干部 活动中心、市直机关老年人体育协会承办,是全市离退休 干部"喜迎十八大,真情颂党恩"系列活动的重要组成部 分。从10月15日起,60多个市直单位1700多名老同志 参加了门球、台球、象棋、乒乓球、武术等15项运动项目, 充分展示了我市老同志的风采,受到了广大老年朋友的

广大老干部、老同志纷纷表示,要多走出家门、走向 社会,积极参加文体活动,在运动中愉悦身心、享受生活、 收获幸福。

郑大获7395万国家 自然科学基金支持

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)近日,国家自然 科学基金委员会发布2012年度国家自然科学基金申请项 目评审结果,郑州大学获得批准项目154项,创历史新高。

国家自然科学基金委员会1986年成立,负责组织、 实施、管理国家自然科学基金项目,并根据国家发展科学 技术的方针、政策和规划,以及科学技术发展方向,面向 全国资助基础研究和应用研究,所用基金主要来自国家 财政拨款。国家自然科学基金是国家资助基础研究的主 要渠道之一。

据悉,国家自然科学基金委员会在2012年度项目申 请集中接收期间,共接收各类项目申请170792项。郑州 大学获批准154项,合计经费总额7395万元。与2011年 相比项目数增长了20%,经费总额增长了29%。



城区违法行驶车辆治理再加力

加强人员配备 加大执法督察力度

本报讯(记者 王娟 汪静文)昨 日,我市召开城区违法行驶车辆治 理规范联合执法工作推进会。即日 起,我市将加大对摩托车、电瓶观光 车、三轮汽车、低速货车、拖拉机、畜 力车、人力架子车等城区违法行驶 车辆的执法和督察力度,加大舆论 监督,促进治理规范工作深入推进。

据介绍,自我市城区违法行驶 车辆治理规范联合执法工作开展以

来,各区(管委会)充分依靠群众,广 泛听取民意,依托网格化管理,开展 联合执法,对于违法行驶车辆多以 教育规劝为主,取得了一定效果。 中原区由政府办牵头,抽调公安、交 通、城管、残联、质检、工商等部门组 成12个联合执法队,截至目前,共纠 正、处罚机动三轮车120辆,低速货 车35辆,拖拉机5辆;惠济区结合自 身情况,将位于城区的刘寨、长兴

路、迎宾路等3个办事处作为联合执 法工作的重点,目前已查处违法行 驶车辆40余辆。

下一步,市城区违法行驶车辆 治理规范领导小组将加大对城区违 法行驶车辆的执法和督察力度,加 大舆论监督,进一步加强办事处和 交巡警部门的人员配备,抓重点、强 执法,确保城区违法行驶车辆治理 规范工作取得实效。

研究拟提请十七届 七中全会讨论文件

(上接第一版)继续推进理论创新和其他各方面的创新, 科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方 针。要针对现阶段我国发展面临的突出矛盾,围绕人民 最关心最直接最现实的利益问题,从战略全局上对我国 改革发展作出规划和部署,全面推进社会主义经济建设、 政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,全面 推进党的建设新的伟大工程,继续推动科学发展、促进社 会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉。

会议认为,党章是党的总章程,对推进党的工作、加 强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的十八大 根据形势和任务发展变化对党章进行适当修改,有利于 全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好 把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程 推向前进。要把党的十八大报告确立的重大理论观点和 重大战略思想写入党章,使党章充分体现马克思主义中 国化最新成果,充分体现党的十七大以来党中央提出的 重大战略思想,充分体现党的工作和党的建设的新鲜经 验,以适应新形势新任务对党的工作和党的建设提出的 新要求。

会议要求,全党全国各族人民更加紧密地团结起来, 扎扎实实做好改革发展稳定各项工作,以优异成绩迎接 党的十八大胜利召开。

省市学术技术带头人 申报推荐工作启动

本报讯(记者 王红 通讯员 陈德亮)根据省人力资源 和社会保障厅《关于实施河南省"811青年人才工程"的 意见》和《关于做好2012年度河南省学术技术带头人推 荐工作的通知》,市政府研究决定,在全市开展2012年度 "811青年人才工程"省、市级学术技术带头人推荐工作, 共选拔推荐省学术技术带头人人选6名,市学术技术带 头人人选100名左右。被评为省级学术技术带头人,市 政府给予一次性津贴1.5万元;被评为市级学术技术带头 人,市政府给予一次性津贴1万元。

推荐人选应具备以下基本条件:具有副高以上专业 技术职务,年龄在45周岁以下(1967年1月1日以后出 生);学术技术水平应分别处于国内或省内领先地位,具 有创新思维,能够敏锐把握国家和我省战略需求和世界、 国内科技发展态势,提出战略性、前瞻性、创造性的研究 构想,能够引领原创性重大理论与实践问题的研究和关 键领域攻关;应有承担或参与重大科研任务或重大工程 项目的经历,能有效组织并领导创新团队攻克学术技术 难关。在具备上述基本条件的同时,原则上近五年内还 应取得相关专业业绩成果。

符合条件的专业技术人员向所在单位申报,单位在 民主评议、群众推荐的基础上,对申报人员进行遴选,将 遴选出的申报者推荐至所在县(市)区人力资源和社会保 障局及市直主管部门。非公有制(民办)单位按照属地管 理的原则,向所在地人力资源和社会保障局推荐人选。

善行郑州

不停地感谢。

慈善用用行



第八十九期



小小三尺讲台,他 了一批又一批优秀的 人才,他一直以自己的

职业为骄傲,这是阳光下最为崇高 的职业,桃李满天下,他曾经是世 界上最幸福的人。 然而,当厄运袭来,他不得不

面对生活中突然的沉重——就在 去年,他不到1岁的孩子患上了脑 瘫,年逾花甲的父亲患上了脑梗 塞,他的妻子不得不停薪留职照顾 家里,而他,依然坚守三尺讲台,不 曾请假,更不曾应付。他叫王松 敏,新密市尖山中学教师。

就在这个时候,郑州慈善总 会、郑州市教育局、啟福置业股份 有限公司共同发起了"啟福烛光爱 心基金", 啟福置业投资1000万元 用来资助需要帮助的贫困教师。

昨日,记者和郑州慈善总会 "慈善周周行"工作人员、啟福置业 股份有限公司有关人员一起来到 了尖山中学,为王松敏送去关怀、 奉献爱心。

回报社会企业家1000万元助力教育



善款资助困难教师

子花去了十多万元的医药费。就在家庭为孩 子的病焦头烂额的时候,不幸再次袭来:王松 敏的父亲、61岁的老人由于要在医院照顾孩 子,加上天热心急,一下子患上了脑梗塞,昏迷 了整整一个月才慢慢清醒,现在也刚刚可以认 识家人,为了给老父亲治病,又花去了十多万元 ——接连的不幸,让王松敏的生活陷入了谷底。

他的妻子不得不停薪留职,在医院照顾 孩子;他的老母亲不得不拖着年迈的身体,照 顾着住院的老父亲……

"为了给他们治病,家里花光了积蓄,现 在还欠债十几万。"眼前的困难,让王松敏很 为难,"现在除了在学校教书外,其他时间我 就是在医院和家里两点一线不停奔波,希望 两位亲人能早点好起来。"

继续关注需要帮助的贫困教师

今年9月,在"啟福烛光爱心基金"启动之 时,得知王松敏的情况后,慈善总会和啟福置 业股份有限公司为他送上了1万元的善款。 得知家庭依然困难后,昨日,武国瑞会长和卢 福明董事长再次来到王松敏的学校,为他送去 了3万元的善款。

"这是慈善总会对个人资助金额最高的一 次,我们希望人民教师能渡过难关,为山区培 育更多的人才。"武国瑞表示。

今年教师节之际, 啟福置业股份有限公司 董事长卢福明代表企业向郑州慈善总会捐赠 1000万元(每年拨付100万元,持续10年)成立 "啟福烛光爱心基金",以资助义务教育。该基 金主要用于表彰郑州市志愿到贫困边远农村、 山区任教并作出突出贡献的教师;救助郑州市 奉献在教育事业一线,身患重大疾病和遭遇突 发事件的贫困教师家庭。

武国瑞说:"尊师重教是一个国家兴旺发 达的标志, 啟福置业的善举是企业社会责任的 体现,更是现代优秀企业的榜样。我们将管好 用好这些善款,让真正需要帮助的人民教师得 到帮助。"

在接受记者采访的时候,卢福明说:"我相 信对于个人来讲,知识可以改变命运,对于国家 来讲,教育是一个国家走向繁荣富强的根基。 作为一名企业家,我愿意关注教育,尤其关注为 教育呕心沥血的教师,如果他们遇到困难,而我 可以帮助,我会毫不犹豫地伸出援助之手。"

"近年来,郑州市教师队伍的整体生活水 平有所提高,但种种原因让一部分教师因病或 因灾致贫。在我看来,作为启蒙民族、传承文 明的教师,更应该远离困窘、有尊严地活着。 爱心基金的启动也是作为企业社会责任的体 现和回报。"卢福明如是说。

郑州慈善总会主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2012]23号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以 挂牌方式出让郑政出[2012]90号地块的国有建设用地

使用权。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

项目建设两限相关指标详见其《土地出让前置条 件》意见书执行。拟建项目要严格按照城乡规划和相关 规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他 组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申 请,也可以联合申请。

3万善款救助优秀教师

的关心和帮助将是我工作的动力,我会更加负

责地教书,将我的教育工作做得更好。"接过郑

州慈善总会会长武国瑞和啟福置业股份有限

公司董事长卢福明递来的3万元善款,王松敏

健康的双亲,在同一所学校任教的妻子,刚刚

出生的孩子,一家人和和美美,虽然平淡,却幸

担任教师的他因为工作努力、认真负责,多次

被评为新密市优秀教师,他教出了一批又一批

庭——刚刚出生不久的孩子因为患有黄疸而

辗转了好几家医院,最终被确定为脑瘫,一下

优秀的学生,这也是他最为骄傲的地方。

王松敏曾经有一个非常幸福的家庭:身体

虽然住在偏远的山区,在山区唯一的中学

然而,不幸就在不经意间突袭了这个小家

"非常感谢大家对我们一家的帮助,你们

三、此次国有建设用地使用权采用价高者得的方式

确定竞得人。 四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌 出让文件。申请人可于2012年10月23日至2012年11 月26日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获 取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保 证金的截止时间为2012年11月26日10时(以到账时间

(4) 口	土地位置	使用权 面积 (m²)	土地用途	规划指标要求					出让	竞买保	开发
编号				容积率	建筑 密度(%)	建筑 高度(米)	绿地率 (%)	投资总额 (万元)	年 限 (年)	证金 (万元)	开发 程度
郑政出 〔2012〕 90号	花园路西、 农科路北	34175.53	商服	<5.5	<60	<150	>10	≥67972.5	40	18000	交付时达到 七通一平

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请 条件的,我局将在2012年11月26日17时前确认竞买资

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国 土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2012年11月12日 至2012年11月28日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞 价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即 (三)竟买人应全面了解郑州市发改部门关于项目

核准备案的详细规定和程序以确定是否参与竞买。 (四)该宗地内有轨道交通线,在轨道交通控制保护 范围内的具体建筑方案竞得人需报轨道交通主管部门 审核后方可实施。

(五)该地块在国家安全控制区内,竞买人报名时需 提交国家安全部门审查意见书(联系人:周全;地址:郑 州市金水路 226号楷林国际B座 414室;电话: 0371-86129980)

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:0371-68985010 联系人:彭先生

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:兴业银行郑州分行营业部

人民币账号:462010100100428583 外币开户行:交通银行股份有限公司河南省分行

美元账号:411060000146760000154 港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局

2012年10月23日